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１　授業の準備・チャイム着席・黙想ができた 55 39 6 0 ★ 94 90 ＋４

２　先生の話や友だちの発表を、目と耳と心で 聞くことができた 46 48 6 0 ★ 94 92 ＋２

３　授業では、すすんでノートやシートに書いたり発表したりできた 54 40 5 1 ★ 94 75 ＋19 ↑ ↑

４　授業では、グループや全体で話し合って課題や問題を解決できた 57 37 5 1 ★ 94 83 ＋11 ↑ ↑

５　家に帰ってから　学年で決められた時間、宿題や自学をした 64 29 5 2 ★ 93 92 ＋１

１　学校は　楽しい 68 26 5 1 ★ 94 92 ＋２

２　いじめやけんかをせず、だれにでも優しく思いやりをもって接することがで
きた

50 45 5 0 ★ 95 91 ＋４

３　自分から大きな声であいさつをすることができた 57 35 7 1 ★ 92 85 ＋７ ↑ ↑

４　無言掃除や給食、時間を守るなど、学校のきまりを　守ることができた 53 44 3 0 ★ 97 89 ＋８ ↑ ↑

５　係活動や委員会活動などすすんですることができた 59 35 5 1 ★ 94 93 ＋1

６　図書室や学級文庫の本を、たくさん読むことができた 48 45 7 0 ★ 93 82 ＋11 ↑ ↑

１　すすんで　外に出て、体を動かし遊ぶことができた 61 30 8 1 ★ 91 83 ＋８ ↑ ↑

２　毎日、手洗いやマスク着用をすることができた 78 19 3 0 ★ 97 96 ＋1

３　給食を残さず、食べることができた 59 32 5 4 ★ 91 71 ＋20 ↑ ↑

４　交通ルールを守って　安全に登下校することができた 78 19 2 1 ★ 97 95 ＋２

５　家でゲームやラインなどのＳＮＳ 、テレビの時間をきめ、守ることができた 63 27 5 5 ★ 90 88 ＋２

６　早ね・早起きし、朝ご飯を食べて登校できた 60 29 8 3 ◎ 89 88 ＋１

１　先生は、授業で勉強をわかりやすく教えてくれた 84 15 0 1 ★ 99 94 ＋５ ↑ ↑

２　鍋地域や玉名市についての学習で、より知ることができた 68 30 2 0 ★ 98 94 ＋４

３　先生は、いじめは許されないこと や 差別はいけないことを教えてくれた 93 5 2 0 ★ 98 98 ０

４　先生は、よくないことは注意し、よいところは褒め、励ましてくれた 87 11 0 2 ★ 98 95 ＋３

令和３年度（後期）　学校教育・家庭生活ふりかえりアンケート（児童）結果
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オ　エの結果で「＋１～＋４は↑」「＋５以上は↑↑」「－１～－４は↓」「－５以上は↓↓」

エ　後期の「とてもそう思う」「そう思う」の合計－前期の「とてもそう思う」「そう思う」の合計

ウ　前期の「とてもそう思う」「そう思う」の合計

イ　後期の「とてもそう思う」「そう思う」の合計

ア　「とてもそう思う」「そう思う」を合わせて　★９０％以上　◎８０％～９０％　▲６０％以下
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